

Beszámoló a Fóti Ökumenikus Közművelődési Egyesület Intéző Bizottságának 2017-2018. évi munkájáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Fóti Ökumenikus Közművelődési Egyesület (a továbbiakban: FÖKE) Közgyűlését a 133. Zsoltár verseivel szeretném köszönteni.

„Ó, mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek! (...) Csak oda küld az ÚR áldást és életet mindenkor.”

Szilárd meggyőződésem, hogy a Fóti Ökumenikus Általános Iskola és Gimnázium (a továbbiakban: Iskola) alapítása óta egy követendő modellt valósít meg azzal, hogy a keresztény felekezetek összefogását hirdeti a széthúzó, a valódi értékeket leromboló világban.

Ebben az összefogásban pedig nélkülözhetetlen az Iskola életében részt vevő valamennyi szereplő áldozatos munkája: az alapító felekezetek gyülekezeteinek közösségei és lelkeszei, az Iskola vezetősége és tantestülete, valamint a diákok és szülei is folyamatosan arról tesznek bizonyosságot, hogy számukra fontos ez az Iskola, fontos ez az összefogás.

Az összefogásban részt vevő szereplők között külön kiemelendő a FÖKE szervezetében részt vevő személyek munkája, akik elhivatottságukon túl az Iskola fenntartásáért jogilag is felelnek.

Ezúton szeretnék beszámolni a FÖKE Intéző Bizottságának munkájáról, amelyet az Iskola fenntartásával kapcsolatban végzett a 2017. év májusában megtartott éves rendes közgyűlés óta eltelt időben.

Az Intéző Bizottság az évek óta megszokott munkarendjében a közgyűlések közötti időszakban folyamatosan üléseket tartott – havonta egy vagy több alkalommal, akár késő estebe nyúlóan – amelyeken az aktuális feladataink kerültek egyeztetésre, megoldásra.

A fenntartói feladatok között kiemelkedik az Iskola működtetése anyagi fedezetének előteremtése, és az Iskola szakmai vezetőjének, az Igazgató személyének biztosítása. Az Intéző Bizottság a 2017-2018. évben ezt a két legfőbb fenntartói feladatát az alábbiak szerint látta el.

Az Iskola fenntartásában nélkülözhetetlen az állami normatíván és a Fóti Önkormányzattól kapott támogatáson túl az oktatási minisztériummal kötött közoktatási megállapodás alapján rendelkezésre álló kiegészítő támogatás. A korábban 5 évre kötött megállapodás 2017. augusztus 31. napjával járt le. A támogatás felhasználásának jogszerűségi ellenőrzése több körben megtörtént, ezzel kapcsolatban semmilyen hiányosság sem került megállapításra. A közoktatási megállapodás meghosszabbítására a FÖKE az előző év tavaszán összeállította pályázatát, és azt benyújtotta az EMMI részére. A pályázatunk sikeres volt, mert az igényelt támogatást megkaptuk az újonnan kötött megállapodásban, de fontos kiemelni, hogy ez csak 1 évre, vagyis a 2017/2018-as tanévre szól.

Az Intéző Bizottság a FÖKE következő pályázatát már az idei év márciusában összeállította, majd megküldte az EMMI részére. A pályázat összeállítása sok munkaórában számos egyeztetést, dokumentumok összeállítását igényelte. A pályázatot a minisztérium befogadta, jelenleg várjuk annak elbírálását. Bízunk benne, hogy a mielőbb megkötendő támogatási megállapodás hosszú távon biztosítja majd az Iskola fenntartását, és teszi kiszámíthatóvá, tervezhetővé annak működését. Ezúton is köszönöm mindenkinek a pályázat összeállításában végzett munkáját.

A 2017 szeptemberétől induló tanévre az Iskola szakmai vezetőjeként, igazgatóként Kovács József került kinevezésre. A Vele együtt végzett munka során megtapasztaltuk elhivatottságát és közös ügyünk iránt érzett elkötelezettségét. Ezúton köszönjük szakmai munkáját, amelyhez továbbra is kérjük a gyülekezetek, a tantestület, a szülők és a diákok támogatását.

További fontos feladatként szeretném kiemelni a FÖKE működtetésére, szervezetére vonatkozó jogszabályi és alapszabályi előírásoknak való megfelelés biztosítását. Az egyesületre vonatkozó jogszabályi változások Alapszabályban való megfeleltetésére ügyvéd munkáját vettük igénybe. Az Alapszabály és az Alapító Okirat módosításait a 2017 decemberében megtartott Közgyűlés fogadta el, a módosításokat a bíróság és az oktatási hivatal jóváhagyta.

E kérdéskörhöz sorolom továbbá az Intéző Bizottság hiányzó evangélikus tagjának pótlására tett intézkedéseinket, kezdeményezéseinket is (levélbeli és személyes egyeztetések a Fóti Evangélikus Egyházközség Presbitériumával és Lelkész Asszonyával). A delegálás feltételül a Presbitérium olyan Alapszabály módosítás előterjesztését kívánta meg, amely egyrészt nem volt kidolgozott, másrészt a többi felekezet lelkészei sem támogattak, ezért ez az előterjesztés meg sem született. Az utóbbi hetekben történt egyeztetések eredményeként értékelem, hogy az Egyházközség tagot delegált. Ennek részleteiről a Közgyűlés során következő napirendi pontjainál kívánok szólni.

Az Intéző Bizottság az Igazgató munkájának támogatása és a fenntartói ellenőrzés megkönnyítése érdekében 2017 decemberében független oktatási szakértői véleményt kért, amelynek megállapításait az Intéző Bizottság és az Igazgató úr is figyelembe vett intézkedéseinél. Továbbá az elmúlt 1 évben több felmerült kérdésben is több oktatási és jogi szakértő állásfoglalását kértük.

A FÖKE és az Intéző Bizottság fenntartóként felelős az Iskola működtetésével kapcsolatos valamennyi körülmény biztosításáért. Ebben benne vannak a működtetéssel kapcsolatos anyagi források megteremtése, az épületeink fenntartása és a költségvetés felelős felhasználása annak érdekében, hogy az Iskolában megfelelő színvonalú szakmai munka, oktatás folyhasson. A felelős gazdálkodásról szóló részletes, számszaki beszámoló az előző évi költségvetési beszámolóban és az idei évre vonatkozó költségvetési tervezetben található. Minden anyagi erőforrást annak érdekében mozgósítottunk, hogy a tanárok megfelelő szinten elláthassák munkájukat, amely megmutatkozik pl. a tantestület óraterhelésében és az oktatáshoz biztosított új módszerek és eszközök beszerzésében is.

Végül, de nem utolsó sorban szeretnék tájékoztatást adni a szülőkkel és a szülői szervezet(ek)kel való kapcsolatáról. Szeretném nyíltan világossá tenni, hogy a szülői közösség munkájáért, amelyet rengeteg áldozatvállalással, jó lelkiismerettel, szakadatlanul végzett az elmúlt 26-27 évben, nagyon hálás vagyok. Ez tükrözi leginkább, hogy az Iskola valóban egy példamutató keresztényi összefogás eredményeként létezik, ez az, ami tulajdonképpen élettel tölti meg a szervezeti kereteinket. A szülői közösségnek erre a munkájára a továbbiakban is számítok, mert e nélkül értelmetlen működtetni az Iskolát.

Ettől teljesen független az a tény, amely szerint a szülők az Iskolával állnak jogviszonyban a gyermekeik tanításával összefüggésben, kéréseiket, igényeiket a megfelelő eljárásrendben az Igazgató felé továbbíthatják. A szülők nem felettesei a fenntartónak. Nincs helye annak a szereptévesztésnek, amely során a szülők egy kis csoportja „kvázi-fenntartóként” lép fel, jogalap nélkül számon kér, vádaskodik, a fenntartót és alkalmazottját a gazdasági vezetőt széles körben terjesztett hazugságokkal rossz színben tünteti fel, és amelyet az előző évben megtapasztaltunk. Sajnálatos módon ez rengeteg kapacitásunkat kötötte le a sokkal fontosabb fenntartói feladatok mellett és helyett. Az Iskolaszék elnökével tartott legutóbbi megbeszélésünk alapján azonban jó reménységgel mondom, hogy a jövőben az igények megfelelő módon és helyre történő becsatornázásával kapcsolatban nem merül majd fel kérdés.

Erre az iskolai tanévre a Jeremiás könyve 29. rész 11. versét kaptam bátorításul: „Mert csak én tudom, mi a tervem veletek - így szól az ÚR -: békességet és nem romlást tervezek, és reményteljes jövőt adok nektek.”.

Jézus a következő bátorítást fogalmazta meg Márk evangéliumában: „Minden lehetséges annak, aki hisz.” (Márk. Ev. 9:23.).

Nem felejthetjük el Iskolánk küldetését és elköteleződésünket, elsősorban az Úr Isten szolgálata és közös hitelveink iránt. Küldetésünket csak összefogással valósíthatjuk meg.

Az Iskola valamennyi szereplője pótolhatatlan munkát végez, amelyet csak az elköteleződésük bizonyítékaként tudok értékelni. Diákként tanul, tanárként tanít, igazgatóként ellátja a szakmai szervező munkát, gazdasági vezetőként ügyel a gazdasági fegyelem betartására, fenntartóként működteti az iskolát a források biztosításával, lelkeszként és gyülekezetként biztosítja az iskola lelki háttérét, szülőként pedig neveli gyermekét és részt vesz az iskola közösségének építésében.

Bármely oldalról is érkezzen észrevétel, javaslat a működtetéssel kapcsolatban, az Intéző Bizottság folyamatosan azon dolgozik, hogy feladatát teljes mértékben ellássa és hozzájáruljon ahhoz, hogy az Iskola imént említett többi szereplője szintén elvégezhesse küldetését.

Személyesen vállalt feladatomban tekintem a szükséges tájékoztatás biztosítását, valamint a rendelkezésre álló kommunikációs csatornákon az érintettek közötti jobb kommunikáció elérését.

Isten tervét és útját nem lehet kifürkészni, de a jövőre adott ígérete alapján nem is szükséges. Hiszem és tudom, hogy békességet és jót tervez számunkra. Hiszem és tudom, hogy a mai világban helye van a főtí keresztény felekezetek összefogásának, és az Isten is a testvérek egyetértésében gyönyörködik, és az elhívása szerinti közös munkát megáldja. Hiszem és tudom, hogy arra kaptunk elhívást, hogy gyermekeink szellemi épülésére, Fót és a környéki települések hasznára, keresztény értékeink alapján iskolát működtessünk.

Tudom és tapasztalom, hogy a Sátán minden jó igyekezetünket aláásni törekszik, az egyetértésben vizályt szít, körülményeinkben elbizonytalanít. De hiszem és tudom, hogy az esetleges félreértések a Jézustól tanult alázattal tisztázhatók, megoldhatók, és az ég madarairól is gondoskodó Atyánk, a Neki sokkal fontosabb, az ügyéért cselekedni kész gyermekei számára is kirendeli a nélkülözhetetlen lelki és anyagi javakat.

Istenünk áldását kívánom az Iskolában folyó munkára, és mindazok életére, akik a fentről jövő elhívás alapján ebben a közös összefogásban részt vesznek.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Áldás, békesség!

Erős vár a mi Istenünk!

Az Úr áldjon!

Fót, 2018. május 22.

Dr. Nemeshegyi Benjámint
Dr. Nemeshegyi Benjámint
elnök

